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VERBALE SEDUTA N. 5/2023 
 
L'anno duemilaventitre, addì venti del mese di luglio, alle ore 18.30, presso la sala di 
rappresentanza del Comune di Trecate, convocata dal Vice Presidente della Commissione con 
avviso prot. n. 22817 del 17.07.2022, si è riunita la Commissione Permanente Affari generali, 
Bilancio e tributi, Programmazione, Polizia locale e sicurezza, Antimafia e legalità, Mobilità e 
trasporti, che è così costituita: 
 
Consigliere MANZINI Paolo  Vice Presidente  
Consigliere FELICETTA Mattia 
Consigliere MUSONE Michele 
Consigliere CIGOLINI Michela 
Consigliere CAZZADORE Emanuela 
Consigliere SACCO Raffaele 
Consigliere UBOLDI Anna 
Consigliere CAPOCCIA Giorgio 
 
Risultano assenti i consiglieri CAPOCCIA Giorgio, CAZZADORE ANNA (assente giustificata),  il 
Consigliere  FELICETTA Mattia che ha delegato il Consigliere Mauro Bricco. 
 
Sono altresì presenti il Sindaco, Federico Binatti, l’Assessore Pasca Alessandro, la  Responsabile 
dell’Ufficio Urbanistica, arch. Silvana Provasoli e il Comandante del Corpo di Polizia Locale Pier 
ZANATTO, quest’ultimo anche con funzioni di segretario verbalizzante. 
 
Il Vice Presidente della Commissione, Paolo Manzini, constatata la presenza del numero legale dei 
componenti, dichiara aperta la seduta per la trattazione del seguente ordine del giorno: 
 

1. Approvazione dei verbali n. 3 del 08.06.2023 e n. 4  del 22.06.2023, relativi alle precedenti 
sedute. 

2. Regolamento Comunale sulle strutture di accoglimento per migranti. 
3. Varie ed eventuali. 

 
Punto 1) 
Il Vice Presidente prende quindi la parola al fine di illustrare e procedere all’approvazione dei 
verbali 3 e 4. 
La commissione approva all’unanimità i suddetti verbali. 
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Punto 2) 
Il Vice Presidente passa quindi al punto due, cedendo la parola al Sindaco che illustra la bozza del 
Regolamento comunale sulle strutture di accoglimento per migranti. 
Il Sindaco dopo una breve descrizione del contenuto del regolamento indica che, a seguito delle 
nuove emergenze che prevedono una dislocazione dei migranti su tutto il territorio nazionale, si 
ritiene necessari che il Comune si debba dotare di un regolamento che indichi in modo chiaro in 
quali zone non è consentito istituire un CAS e quali zone in cui invece la presenza debba essere 
normata. 
Il Sindaco, al termine della relazione illustrativa chiede quindi ai Consiglieri Sacco e Uboldi  se 
ritengono di dover formulare migliorie o modifiche alla bozza del Regolamento. 
Interviene il consigliere Sacco il quale chiede di inserire all’interno della bozza del Regolamento la 
definizione di Centro di Accoglienza CAS al fine di chiarire in modo inequivocabile a quali tipi di 
strutture si riferisce il regolamento. 
Intervengono i  Consiglieri Cigolini, Musone, Bricco e Manzini che confermano la bozza del 
sopracitato Regolamento. 
 
Infine, null’altro essendovi da discutere, il Vice Presidente dichiara sciolta la seduta alle ore 19.05.        
 
Letto, confermato e sottoscritto. 
 
          Il Vice Presidente                              Il segretario Verbalizzante 
           MANZINI Paolo        Pier ZANATTO 
(Firme autografe omesse ai sensi dell’art. 3 del D.Lgs. 39/93) 
 


